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μπλέΐεΐδ...
ΤΟΥ I. Κ. ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗΑΝ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ κυβέρνηση δεν θέλει να έχει καμία ανάμειΕη στο Κυπριακό, αν δεν ανακατεύεται και ούτε διαπραγματεύεται, αν υποστηρίζει απλώβ όσα αποφασίζουν οι Ελληνοκύπριοι, τότε τι κάνει ο Πρωθυπουργόβ τέσ σερα  ημέρεβ στα ελβετικά βουνά; Δεν έχει με κάτι πιο ουσιώδε5 να ασχοληθεί ή μή- πωε δεν μπορεί να εκδηλώνει την ηθική συμπαράστασή του npos tous 

Kunpious αδελφούβ και από την Αθήνα;Αν ôpais η ελληνική κυβέρνηση δεν θέλει να μπλεχτεί με το Κυπριακό, τότε noios θα μπλεχτεί με το Κυπριακό; Διότι, npos το παρόν, ο pôvos που μπλέκεται και μάλλον αποτελεσματικά είναι ο Ερντογάν. Τηλέφωνα με τον Μπλερ, κουβέντεβ με τον Σρέντερ, ανοιχτή γραμμή με τον Μπουε, πιέσειε npos ôXous και για όλα. Από ελληνικήε πλευράε, πού είναι η «προληπτική διπλωμα
τία» για την οποία μιλούσε με νόημα ο Γλαύκοε Κληρίδηε; noios κάνει σήμερα αυτή τη δουλειά; Διότι αν δεν την κάνει κανείε, κακώβ δεν την κάνει κανείβ. Και αν την κάνει 
Kànoios, μάλλον την κάνει χάλια -  κρίνονταβ εκ του αποτελέσματοβ...
Μ πορεί κανείβ να φανταστεί τον Σημίτη και τον Γιώργο 

Παπανδρέου να κάθονται τέσσεριβ ημέρεβ με σταυρωμένα τα χέρια σε ένα ελβετικό Εενοδοχείο περιμένονταβ τι θα πει ο ΓΓ του ΟΗΕ, noious θα πιέσει ο Ερντογάν, τι θα αποφασίσει η Ευρωπαϊκή Ενωση και τι θα σκεφθούν οι Κύπριοι; Αν είχαν πάει στη Λουκέρνη, θα είχαν πάρει το παιχνίδι πάνω tous. Και αν δεν γινόταν να το πάρουν πάνω to u s , δεν θα είχαν πάει στη Λουκέρνη. Απλά πράγματα.Ο Καραμανλήε, αντιθέτου, φαίνεται να ενδιαφέρεται μόνο για ένα πράγμα: πώε να μην μπλεχτεί, πώε 
να μην κάνει το λάθοε, πώε να μην 
του χρεώσουν το παραμικρό... Ηταν σχεδόν η μοναδική φροντίδα του όσο βρισκόταν στην αντιπολίτευση. Φαίνεται ότι παραμένει μοναδική φροντίδα του και στην κυβέρνηση. Με μία διαφορά. Η απραΕία στην αντιπολίτευση μπορεί να θεωρηθεί μέθοδοβ. Η απραΕία στην κυβέρνηση αποτελεί κίνδυνο.Διότι, npos το παρόν, έχουμε μια κυβέρνηση η οποία:•  Δεν αναμειγνύεται στο Κυπριακό διότι «είναι υπόθεση των Κυπρίων». •  Δεν ανακατεύεται στο μισθολογι- κό διότι «είναι υπόθεση των εργο
δοτών και των εργαζομένων».•  Δεν μονιμοποιεί tous συμβασι- ούχουβ (ôncos είχε υποσχεθεί προεκλογικά...) διότι εσχάτωβ ανακάλυψε ότι «είναι υπόθεση του Συμβου
λίου τηε Επικρατείαε».

Τ ο ερώτημα λοιπόν είναι αυτονόητο. Με τι ακριβώε προ- 
τίθεται να ασχοληθεί η κυ

βέρνηση; Με το τραγούδι του Σάκη 
Ρουβά στη Γιουροβίέιον; Ektôs και αν πέσαμε όλοι θύματα pias γιγα- ντιαίαβ napavônans. Νομίσαμε ότι οι άνθρωποι ήθελαν να κερδίσουν 
tis εκλογέβ για να κυβερνήσουν οι ίδιοι. Ενώ απλώβ ήθελαν να πάψουν να κυβερνούν οι άλλοι.
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